

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIV - Edição 6124 - Terça-feira, 12 de novembro de 2019 **Divulgação:** Terça-feira, 12 de novembro de 2019 **Publicação:** Quarta-feira, 13 de novembro de 2019

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA PAOLA DE FREITAS DONIDA, 1415379, Assessor Especial de Gabinete, 2.1.2.6, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 07/11/2019, em conformidade com a al."a" do inc. Il do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 847, de 07/11/2019 (Processo 047.00079/2019-51).

DESIGNA, a contar da data de publicação, os funcionários constantes no quadro abaixo, para constituírem Grupo de Trabalho com o intuito de elaborar o Projeto de Memória Digital da CMPA, com base legal no artigo 20, inciso VI do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 850, de 08/11/2019 (Processo 111.00021/2019-13).

Nome	Matrícula
CAMILA HAAS PRIMIERI	115400.1
ELSON SEMPE PEDROSO	77051.9
FATIMA INES DUARTE	77287.5
JORGE ALBERTO SOARES BARCELLOS	10717.0
ANDREA GODOI DE AVILA	77291.7

DESIGNA RITA DE CASSIA DE OLIVEIRA AMARO, 77669.8, Taquigrafo II, 1.4.5.1.13, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Apanhados Taquigráficos, 2.2.1.4, no período de 29/11 a 06/12, em substituição a GEISA GERHARDT MANCIO, 775657, em Licença Gala, com base legal no Artigo 69 da Lei Complementar Municipal n.º 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, por meio da Portaria 851, de 08/11/2019 (Processo 999125.000087/2018-14).

DOCUMENTOS OFICIAIS

Documentos Oficiais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EDITAL COMPLEMENTAR PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE ESTAGIÁRIOS 001/2019

A Câmara Municipal de Porto Alegre, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Classificação Definitiva e Homologação do Processo Seletivo Público de Estagiários na Câmara Municipal de Porto Alegre, nos termos do presente Edital.

- 1. DA CLASSIFICAÇÃO DEFINITIVA
- 1.1. A Classificação Definitiva encontra-se disponível no site www.superestagios.com.br e anexa a este edital complementar.
- 2. DA HOMOLOGAÇÃO
- 2. Fica homologado este Processo Seletivo Público, nos termos do EDITAL Nº 001/2019.

Para visualizar, na íntegra, a Classificação Definitiva, acesse o link a seguir.

Porto Alegre, 18 de novembro de 2019.

VEREADORA MONICA LEAL MARKUSONS, Presidente.

PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS - 001/2019

http://dopaonlineupload.procempa.com.br/dopaonlineupload/3095 cl 272529 1.pdf

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

EXTRATO

Página 2 de 3

PROCESSO: 99902.000007/2018-62 - CONTRATO: 684

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. CONTRATADA: ALLGED SOLUÇÕES DE TI LTDA. – EPP

OBJETO: Termo Aditivo 02 que prorroga o prazo de vigência pelo período de 12 (doze) meses a contar de 28 de janeiro de 2020 e reajusta os preços com base no IPCA (IBGE) do período de

janeiro/2019 a dezembro/2019.

DATA DA ASSINATURA: 11 de novembro de 2019. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

Porto Alegre, 11 de novembro de 2019.

SILVIO LUIS DA SILVA ZAGO, Diretor Geral.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna pública a abertura do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 59/2019 PROC. SEI Nº 100.00099/2018-68

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a viabilização do sistema Enlace por Fibra

INÍCIO DO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: às 09 horas do dia 14 de novembro de 2019.

LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: até as 09 horas do dia 27 de novembro de 2019.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: às 09h01min do dia 27 de novembro de 2019.

INICIO DA DISPUTA: às 11 horas do dia 27 de novembro de 2019.

Os procedimentos para acesso ao Pregão Eletrônico estão disponíveis por meio do site www.pregaobanrisul.com.br.

Os interessados deverão cadastrar senhas de acesso na Seção de Cadastro da Central de Licitações do Estado do Rio Grande do Sul.

Informações poderão ser obtidas por meio do telefone (51)3220-4314 ou do endereço eletrônico pregao@camarapoa.rs.gov.br.

Porto Alegre, 11 de novembro de 2019.

SÍLVIO LUÍS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Eliane Iensen

EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248